ANOTAGOES DA AULA
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HIBRIDIZACAO

e Fendmeno que permite que os atomos facam mais ligacdes do que eles
realmente deveriam fazer.

o Consiste na fusao de orbitais atdbmicos incompletos.

e A hibridizacdo serve para explicar o fendmeno.

o Orbitais atdbmicos: regido mais provavel de se encontrar um elétron.

o Hibridizacdo sp:
- Fusao de um orbital “s” com um orbital “p”, formando dois novos
orbitais hibridos do tipo sp.
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e Hibridizacdo sp*:

- Fusao de um orbital “s” com dois orbitais “p”, formando trés novos
orbitais hibridos do tipo sp?.
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e Hibridizacdo sp?:

- Fusdo de um orbital “s” com trés orbitais “p”, formando quatro
novos orbitais hibridos do tipo sp3.
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e Hibridizacdo sp3d:

- Exemplo: Fosforo
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e Hibridizacdo sp3d2
- Exemplo: Enxofre
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